

今日菏泽

社会



坠子书艺人们为社区居民义演(右一为刘瑞莲, 中为刘瑞莲母亲刘桂梅)。 本报记者 李凤仪 摄

坠子名角 社区义演

菏泽坠子表演艺术家刘瑞莲与部分坠子书艺人走进社区

本报菏泽7月12日讯(记者 李凤仪) 12日20时许,亮丽的坠子声在菏泽开发区丹阳办事处都庄社区响起,在没有舞台、没有灯光的简陋条件下,四五个人的团队拉响二胡、弹起三弦、敲开简板,即行演唱,数百名现场观众沉浸其中,如痴如醉。

菏泽坠子表演艺术家刘瑞莲素有“坠子皇后”之称,这次她与78岁的母亲刘桂梅以及部分坠子书艺人来为社区居民义演。

记者在现场看到,来听坠

子的不仅有60岁以上的老人,还有不少年轻观众。“我妈就很喜欢听坠子,我听着也不错,歌词和曲调都很贴近人心。”都庄社区居民刘女士听说晚上家门口有义演,便带着6岁的女儿一起来听坠子。

“获得菏泽市人大捐资后,我们就开始义演活动了,义演活动已持续半个月,下一步将在刘庄社区、赵楼社区等社区进行义演。”刘瑞莲告诉记者,老辈们传下来的曲艺一定要传承下去,让更多观众了解坠子,喜欢坠子。

赠文艺器材助力社区文化建设

本报菏泽7月12日讯(通讯员 闫静远)

7月12日,开发区人大工委、丹阳人大联络处的市区两级人大代表在丹阳办事处林荫广场,为菏泽花冠银龄爱心志愿团开发区分团捐赠价值80000元的音响、戏服等文艺器材,对推动丹阳三个文明建设具有巨大的促进作用。

据悉,此次受捐的开发区银龄花冠爱心志愿团负责人张树荣表示,将继续坚持每周二、周四定期组织两夹弦和四平调剧团为辖区内居民免费演出。

仨偷羊贼

白天踩点摸路线

晚上疯狂来作案

本报巨野7月12日讯(记者 李德领 通讯员 崔德荣 毕研东) 12日上午,巨野县公安局柳林派出所门口热闹非凡,辖区王庄两名村民将一面锦旗送到派出所副所长商建刚手中,感谢警方追回他们被盗的山羊。

据了解,今年6月份以来,该辖区发生多起盗窃山羊案件,频繁失窃,闹得养羊户人心惶惶,有的养羊专业户甚至想把家中羊全部卖掉。

柳林派出所民警经常接到村民家中丢羊报警,便组织警力,辗转10多个村庄,走访群众近百人,并根据丢羊村民所

提供的线索,民警断定,盗羊者可能是本镇村民,且十分熟悉该镇村民情况,民警在排查中,发现该镇村民刘某、王某等3人经常出行神秘。

经过缜密侦查,民警终于将犯罪嫌疑人刘某、王某等人抓获归案,并当场缴获被盗山羊12只。经讯问,今年6月份以来,王某等人交叉结伙,采取白天踩点、晚上作案等方式,流窜多个村庄,疯狂盗窃山羊20余只,涉案价值1万余元。

目前,刘某、王某等人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

仨笨贼

偷监控摄像头

反被监控拍下

本报巨野7月12日讯(记者 李德领 通讯员 袁存金) 郓城3男子在巨野上演现代版的掩耳盗铃,他们进入某企业大厦内盗窃安装的摄像头,没想到竟被另外一个摄像头拍个正着。

近日,巨野某企业值班人员发现监控录像显示有三个人在摄像头下面鬼鬼祟祟,大约过了十多分钟,值班人员发现三名男子还在摄像头下,其中一个蹲在墙角,另外一人正准备踩着他的肩膀破坏摄像头,便立即报警。

接警后,巨野县公安局西城派出所民警迅速赶到现场,根据企业负责人提供的

线索,通过监控发现三名犯罪嫌疑人从夺楼偷了摄像头后,又上了四楼。锁定好犯罪嫌疑人位置,民警迅速到达四楼,将三名犯罪嫌疑人抓获,并带回西城派出所询问。

据办案民警介绍,三名犯罪嫌疑人刚开始之所以拒不认罪,是因他们对监控系统根本不了解,认为录像资料只存储在摄像头内,只要民警找不到被盗摄像头,就不会找到证明其盗窃证据,岂不知,在他们偷的这个摄像头附近,另外一个摄像头也拍下他们犯罪的证据。

目前,三名犯罪嫌疑人已经被依法拘留。